

Разин А.

6/190

Фан-клуб

Знамя юности. Минск. — 1990. — 6 мая.

Слышали новости? Буквально днями в Москве побывал граф Сомов, потомок Рюриковичей, нынче знаменитый менеджер из США. Сомов встретился с солистом «Ласкового мая» Юрием Шатуновым, и вот результат. Шатунов уезжает в Соединенные Штаты, где в течение двух лет будет петь для американцев. Бедные советские фанатки... Они безутешны. Хотя еще не все потеряно. Двадцать восьмого мая Юра Шатунов приезжает в Белоруссию и выступит на минском стадионе «Динамо» вместе с остальными ребятами из «Ласкового мая», чьи гастроли пройдут в Могилевской, Брестской, Гродненской и Минской областях, начиная уже с 10 мая.

Что в программе у Юры Шатунова? Как всегда, боевики «Белые розы», «Усталые снежинки», «Розовый вечер» — классика «Ласкового мая». Есть и новинки, которые, надо думать, не оставят фанов равнодушными.

А что еще нового у «Ласкового мая»? Об этом корреспондент «Знамени юности» спросил у руководителя группы Андрея Разина, приехавшего в Минск в связи с предстоящими гастролями.

Андрей РАЗИН:

«ДО СКОРОЙ ВСТРЕЧИ!»

«Ласковый май» приезжает в Белоруссию

— Как ваши дела! — задал корреспондент первый вопрос. Разин ответил, не задумываясь:

— Нормально. Даже лучше чем нормально. Последние месяцы нас прилично измотали. Мы дали несколько концертов в «Олимпийском» в Москве, побывали в Тбилиси, Киеве, Уфе, Прибалтике, Сибири. Судя по всему, интерес к нашему творчеству не угасает, а мы стараемся не огорчать своих поклонников. Кстати, сегодня в стране 16 миллионов ассоциированных поклонников «Ласкового мая». Трудно представить такую армию... Приходится интенсивно работать над репертуаром. Несмотря на скорый отъезд Шатунова в США, мы подготовили несколько программ. Последняя называется «Разудалый атаман».

— Кто основные солисты группы, кроме вас?

— Андрюша Гуров и Олег Крестовский.

— Как появился в группе

Олег Крестовский?

— Он приспал нам письмо, каких много: хочу, мол, петь только у вас. Я поехал, посмотрел, послушал... И вот Олег Крестовский поет. В Белоруссии он впервые исполнит несколько новых песен.

— Из газеты «Московский комсомолец» я узнал, что вы решили стать писателем... Газета опубликовала несколько глав из вашей будущей книги «Зима в стране «Ласкового мая»...

— Писателем? Пожалуй, слишком громко сказано... Но очень много наболело на душе... Масса самых разных впечатлений. В самом деле, пишется книга. Она скоро выйдет в одном из московских издательств. Одну из глав я передаю «Знамени юности».

— Что еще волнует, кроме эстрады?

— Ведется работа над сценарием фильма, где я буду играть самого себя... Есть договоренность об участии в фильме



известных футболистов. Кстати, один из них — ваш земляк Игорь Гуринович, с которым я давно знаком. Впрочем, раскрывать все карты не хочу. Плохая примета...

— Газеты по-прежнему пишут о «Ласковом мае»...

— Пишут много, но сегодня это в основном серьезные статьи с анализом.

— Что вам запомнилось более всего за последние месяцы работы?

— Попытка ракета в Ташкенте... Впрочем, и вы, и читатели «Знамени юности» узнают об этом из главы моей будущей книги.

— Кто организует ваши гастроли в Белоруссии?

— Объединение «Минскконцерт» и информационно-культурный центр ЦК ЛКСМБ «Родник». По существу, это будут не только концерты, но и устные выпуски журнала «Родник», а также «Знамени юности».

сти». Надеюсь, вы не откажетесь от предложения?

— А вы уже можете назвать график проведения концертов?

— Конечно. 10—12 мая — Могилев, 13 — Бобруйск, 14 — Солигорск, 15 — Копыль, 16—17 — Барановичи, 18—19 — Пинск, 20—21 — Брест, 22 — Зельва, 23—24 — Гродно, 25 — Молодечно, 26 — Борисов, 27 — Лепель. Как видите, мы решили заглянуть не только в крупные города, но и в белорусскую глубинку. Ну, и, конечно, Минск. Здесь на стадионе «Динамо» концерты пройдут с 28 по 31 мая. Часть сборов, как всегда, будет направлена на благотворительные цели.

— Спасибо за интервью. До встречи на концертных площадках нашей республики и на страницах «Знамени юности».

На снимке: Юрий Шатунов и Андрей Разин.

Фото С. БЕРМЕНЬЕВА.